

Regională Hunedoara-Deva

SPORTUL Popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXIII — Nr. 5341

★

Miercuri 26 Iulie 1967

★

4 pagini 25 bani



Cursa de cros de astăzi va decide campionul țării la pentatlon modern

Pentru prima oară în istoria pentatlonului din țara noastră probele de tir și înot s-au desfășurat în aceeași zi, ceea ce e evident a impus participanților un efort deosebit. Această orientare nouă în organizarea întrecerilor noastre va putea constitui o propunere pentru Uniunea Internațională de pentatlon modern, date fiind caracterul ei economic și o serie de aspecte de ordin tehnic și psihologic. Proba de pistol, găzduită de poligonul Tunari, s-a încheiat cu victoria tânărului de 17 ani, Marian Cosmescu (câștigător și la călărie). El a realizat rezultatul de 185 p pentru care a primit 802 p. Pe locurile următoare s-au clasat: Al. Stoensescu 184 p (780 p), Fl. Șulea 183 p (758 p), Șt. Vizitiu 183 p (758 p), D. Spirlea 180 p (692 p), C. Zam-

I. Danet, câștigătorul probei de înot din cadrul pentatlonului modern.

Foto: N. Aurel

flr 171 p (494 p). Pe echipe, formația Steaua I a totalizat 1944 p. După-amiază, la strandul de neretului a avut loc proba de înot pe 300 m. Victoria a revenit, cu un timp remarcabil, timoreanului Ivan Banet — 3:52,7 (1009 p). Un rezultat bun a înregistrat și Cosmescu — 3:58,8 (973 p). Celalți concurenți au obținut: Călina 4:12,5 (889 p), Spirlea 4:14,6 (877 p), Șt. Vizitiu 4:14,7 (877 p), Diaconescu 4:19,8 (847 p), Stoensescu 4:22,8 (829 p). Pe echipe: Steaua I 2739 p.

Astăzi, de la ora 16, pe traseul din pădurea de la Călugăreni se va desfășura ultima probă a concursului, cursa de cros pe 4000 m. Înaintea acestei probe clasamentele generale ale competiției sînt următoarele: 1. Al. Stoensescu (Gloria) 3646 p, 2. M. Cosmescu (Steaua I) 3584 p, 3. Șt. Vizitiu (Steaua II) 3482 p, 4. D. Spirlea (Steaua I) 3457 p, 5. M. Diaconescu (Steaua I) 2791 p, 6. Fl. Șulea (Sănătatea Timișoara) 2468 p etc.; echipe: Steaua I 9437 p, 2. Gloria 8131 p, 3. Sănătatea Timișoara 7120 p etc. Pentru a deveni campion, Al. Stoensescu trebuie să nu fie întrecut de Cosmescu cu mai mult de 21 de secunde!

În prima zi a „finalelor“ de juniori la caiac — canoe

Azi, alte 11 întreceri decisive

Marti au început pe apele Snagovului întrecerile finale ale campionatului republican de juniori la caiac-canoe. La startul diferitelor probe (programate separat pentru juniori mari și juniori mici) au fost înscriși aproape 400 de concurenți, reprezentînd 20 de cluburi și asociații sportive din București, Timișoara, Arad, Hunedoara, Reșița, Galați, Tg. Mureș și Reghin. După seriile de dimineață, prima zi a campionatului a continuat cu 11 finale dintre care 4 de fond. Majoritatea curselor decisive au dat loc la dispute echilibrate, în cadrul cărora s-au evidențiat nu numai tinerii caiaciști sau canoști ai Capitalei, ci și o serie de minutori ai padeii

sau pagaci din unele centre nautice ale țării. Iată care sînt campionii de juniori ai țării la probele de viteză desfășurate ieri: JUNIOARE MARI K 1 — 500 m Erdochimov (Steaua) 2:12,5; K 2 — 500 m Tulea, Feodorov (Steaua) 2:01,3; K 4 — 500 m Pindic, Ignatenco, Humă, Comișan (Dinamo) 1:51,3; JUNIORI MARI C 1 — 1000 m Sevastian (Steaua) 4:32,0; C 2 — 1000 m V. Năstase, P. Năstase (Ancora Galați) 4:05,0; K 4 — 1000 m Timofei, Aftene, Ivanov, Popa (Steaua) 3:21,5; JUNIOARE

D. GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)



Echipajele de canoe dublu în cursă

Foto: A. Neagu

Terenurile noastre de tenis așteaptă mai mulți oaspeți de valoare!

De mai mulți ani asistăm la performanțe din ce în ce mai valoroase ale tenismanilor fruntași din țara noastră. O bogată listă de prezențe în finalele și semifinalele turneele internaționale, ca și mai multe locuri întii câștigate de primii noștri jucători, atestă acest „crescend” al tenisului românesc. Statisticienii „sportului alb” au notat — numai în ultimii doi ani — victoriile campionului român Ion Tiriac la turneele de la Alexandria, Bruxelles, Nottingham, Portschach și Bratislava, iar numele lui Ilie Năstase a fost trecut pe tabelul învingătorilor de la Cannes și Travemünde. Perechea Tiriac — Năstase s-a afirmat cu pregnanță, calificîndu-se în finala marelui turneu de la Roland Garros, de anul trecut, iar în acest an jucînd în semifinalele aceluiași întreceri jucători cu faimă ca

K. Fletcher, W. Bungert, I. Gulyas, O. Davidson, P. Darmon, N. Pietrangeli, J. Leshly, ca și cupluri redutabile ca Hewitt—McMillan, Santana—Arilla, Li-haciov—Metreveli, au pierdut în fața tenismanilor români.

PUNCTE DE VEDERE

La suita de afirmări, revelatorii pentru creșterea înregistrată de tenisul nostru, s-au adăugat în acești ani și victoriile obținute în tradiționala competiție balcanică pe echipe. De două ori consecutiv — anul trecut, la Zagreb, și acum la București — echipa României s-a situat pe primul loc, întrecînd în

meciurile decisive puternica formație iugoslavă, compusă din N. Pilici, Z. Franulovici și B. Iovanovici. Pe răbojul Balcaniadelor, început în 1960, victoriile sînt acum împărțite egal între România și Iugoslavia: 4—4.

De ce am reamintit cititorilor noștri toate aceste rezultate? Pentru a sublinia încă o dată faptul că tenisul românesc joacă astăzi un rol important în arena internațională, iar jucătorii noștri sînt cotați la locuri de frunte în tabela europeană. Poate cea mai elocventă dovadă a furnizat-o ultimul nostru meci din „Cupa Davis”, în care echipierii României au pus la grea

RADU VOIA NEAGOE MARDAN

(Continuare în pag. a 2-a)

LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

Marti dimineața, în Sala Palatului Republicii Socialiste România au continuat lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale.

La sosirea în sală, conducătorii de partid și de stat au fost întâmpinați cu puternice aplauze.

Sînt prezenți alături de deputați un mare număr de invitați din întreaga țară — activiști de partid și de stat, conducători de instituții centrale de stat și organizații obștești, de mari întreprinderi, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, personalități ale vieții științifice și culturale, generali și ofițeri superiori, reprezentanți ai cultelor, șefi de misiuni diplomatice și persoane oficiale de peste hotare aflate în vizită în țara noastră, un mare număr de ziaristi români și străini.

În continuarea dezbaterilor la Expunerea cu privire la politica externă a partidului și guvernului au luat cuvîntul deputații: Emil Bodnaraș, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Constantin Dăscălescu, prim-secretar al Comitetului regional Galați al P. C. R., general-colonel Ion Ioniță, ministrul forțelor armate, prof. univ. Tudor Ionescu, președintele

Comitetului național de solidaritate cu lupta poporului vietnamez, ing. Emil Oniga, director general al Uzinelor de tractoare din Brașov, Justin Moisescu, mitropolitul Moldovei și Sucevei, Petru Enache, prim-secretar al C.C. al U.T.C., Ion Dumitrescu, președintele Uniunii Compozitorilor, Ilie Verdej, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, acad. Horia Hulubei, președintele Comitetului pentru energie nucleară de pe lângă Consiliul de Miniștri, Nagy Istvan, scriitor, membru corespondent al Academiei, acad. Andrei Oțetea, directorul Institutului de istorie „Nicolae Iorga” al Academiei, Eduard Eisenburger, redactor șef al ziarului Volkszeitung din Brașov, Alexandru Drăghici, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R.

În ședința de după-amiază au continuat dezbaterile la Expunerea cu privire la politica externă a partidului și guvernului. Au luat cuvîntul deputații Alexandru Birlădeanu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri,

(Continuare în pag. a 4-a)

PRIMA ETAPĂ A MOTOCROSULUI BALCANIC VA AVEA LOC LA BUCUREȘTI

Competiția internațională de motocros organizată de ziarul „Vecerni Novini” din Sofia, sub numele inițial de „Cupa capitalelor balcanice”, va primi începînd cu ediția din acest an, denumirea de „Motocrosul Balcanic”.

La actuala ediție s-au înscris motocrosiști din patru țări balcanice: România, Turcia, Iugoslavia și bineînțeles Bulgaria. În consecință vor avea loc patru etape: 6 august-București, 17 septembrie-Belgrad, 24 septembrie-Istanbul și 1 octombrie-Sofia.

Etapele se vor disputa în două manșe a câte 10 ture, fiecare țară puînd participa cu cîte două echipe formate din 4 alergători, la clasa 250 cmc. Pentru prima etapă în lotul țării noastre au fost selecționați cei mai în formă motocrosiști:

P. Paxino, Cr. Dovidis, O. Stephani, E. Seiler, E. Keresteș, Tr. Macarie, C. Goran, E. Huszar, C. Coman, Fr. Szinte și P. Lucaci. Ei vor lua parte la cîteva antrenamente pe traseul de la Panteimon după care îi vom cunoaște pe cei 8 componenți ai celor două echipe reprezentative.

Turneul handbaliștilor de la Politehnica Timișoara la Skopje

Echipa masculină de handbal Politehnica Timișoara a efectuat de curînd un turneu la Skopje, unde a obținut următoarele rezultate: 12—11 (6—4) cu Borec Titovelej, 11—10 (5—5) cu selecționata orașului Sofia, 10—12 (4—5) cu selecționata orașului Skopje.

PETRE ARCAN — coresp. principal

POSIBILITĂȚI ÎNCĂ NEEXPLORATE LA C. S. M. CLUJ

Cu puțin timp în urmă, activiștii ai federației de specialitate au asista la cîteva antrenamente ale secției de gimnastică a C.S.M. Cluj, cu scopul de a urmări procesul de instruire și organizare a activității. Cu toate că perioada de observație a fost destul de scurtă, în cadrul ședinței de analiză — la care au participat antrenorii, conducerea clubului și reprezentanți ai Consiliului regional UCFS — s-au putut trage unele concluzii interesante și utile.

COPIII CRESC GREU

Incontestabil, la C.S.M. Cluj, cel puțin în ultimul timp, calitatea muncii s-a îmbunătățit. De aici s-au ridicat cîteva gimnaști talentați, între care Irina Sărăcuț, Ofeția Alexa, Voichița Nustăleanu, Vladimir Mărgineanu, Radu Branea, Gheorghe Iușan. Unii dintre ei sînt componenți al loturilor de seniori, de tineret sau de juniori. Considerăm, însă, că numărul gimnaștilor cu talent este, totuși, prea mic dacă ne gîndim că secția de gimnastică a C.S.M. este cea mai puternică din oraș și că aici lucrează nu mai puțin de 6 antrenori. Din cei 50 de sportivi clasifi-

GIMNASTICA

cați, cît numără clubul, peste 40 sînt copii și juniori mici. Este adevărat că la gimnastică obținerea unor performanțe înalte cere ani și ani de muncă asiduă. Totuși... Cei 6 antrenori, cu experiența și priceperea lor, puteau să pregătească mai mulți gimnaști la un nivel ridicat.

Pentru a crește într-un timp relativ scurt mai mulți gimnaști valoroși trebuie acordată, în primul rînd, mai multă atenție selecției inițiale și organizării grupelor. La secția C.S.M.-ului însă, în aceleași grupe de începători sînt incluși și copii de 5—6 ani (!) și de 10—11 ani (grupele antrenorilor I. Albert și A. Molnar). Firește, în aceste condiții nu se poate asigura o pregătire unitară.

De asemenea, trebuie să arătăm că în secție sînt mentînuți de mai mult timp gimnaști care, evident, nu au perspectivă. După părerea noastră, nu trebuie să fie selecționați prea mulți copii (mai ales că sala este supraaglomerată). Mai bine mai puțini, dar cu posibilități certe. Să nu uităm

ILDICO RUSSU-ȘIRIANU

(Continuare în pag. a 2-a)

